
 

ACTA NÚMERO SETECIENTOS DIEZ.- SESIÓN ORDINARIA.-  CONSEJO DIRECTIVO.– 

DÍA: 01 DE JUNIO DE 2026.– HORA: 20.-  

 

En la ciudad de Necochea, al primer día del mes de Junio del año dos mil veintiséis se 

reúne el Consejo Directivo del Colegio de Abogados del Departamento Judicial de 

Necochea, siendo las veinte horas con los siguientes miembros titulares presentes: 

Presidencia: VICTOR PAGANI DELUCHI, Consejeros: María Sol MARTITEGUI, Juan 

Ignacio CABALLERO AMEZCUA, Patricio Lionel GARCÍA DE ARRIBA; Damián Ángel 

TERUGGI; Ana Carolina ZABALA; Facundo Manuel GORJOGO; Bárbara Lis DOMINGUEZ; 

Hugo Fernando FERRARI;  Franco STORTI; María Cecilia RUSSO y  como suplentes: Ana 

Clara Angulo Vieytes; Natalia Lorena D’ONOFRIO; Mario Augusto MARMOL PEROTI.- 

 

Se trata el siguiente ÓRDEN DEL DÍA: 

1) ELECCIÓN DE AUTORIDADES DEL C.A.N. DEL 5/5/2026.-  

Toma la palabra el Sr. Presidente, el Dr. PAGANI DELUCHI da la bienvenida a los 

nuevos consejeros electos el pasado 5 de mayo de 2026, da cuenta que nos convoca la 

designación de autoridades de la Mesa Directiva de nuestro Colegio para poder llevar 

adelante la gestión diaria conforme manda la ley 5177.- 

 

En virtud de lo expuesto, el Presidente en funciones Dr. Víctor PAGANI DELUCHI, 

procede a nombrar a los siguientes Consejeros para los siguientes cargos:  

 

Vicepresidencia 1ra: Patricio Leonel GARCIA DE ARRIBA 

Vicepresidencia 2da: Ángel Damián TERUGGI  

Secretario:  Juan Ignacio CABALLERO AMEZCUA 

Prosecretaria: María Cecilia RUSSO 

Tesorera: Bárbara Lis DOMINGUEZ 



Protesorera: Ana Carolina ZABALA 

 

Se aprueba la conformación de la Mesa Directiva por unanimidad. 

 

Seguidamente se informa quienes serán los delegados de la Comisiones tanto 

institucionales como ante COLPROBA, a saber:  

 

Administración de Justicia: Dr. Facundo Manuel GORGOJO  

Incumbencias Profesionales: Dr. Juan Ignacio Caballero Amezcua  

Deportes: Dr. Hugo Fernando Ferrari  

Mediación y Resolución de Conflictos: Dra. Diana Esther Márquez 

Informática: Dra. Bárbara Domínguez  

Abogado/a del Niño, Niña y/o Adolescente – Mesa de trabajo: Dra. Verónica Andrea 

Ale  

Derecho Ambiental y Agrario: Dra. Ana Carolina Zabala 

Discapacidad: Dra. María Rosa Deferrari  

Género y Diversidad: Dra. Ayelén Cambaceres Roncallo  

Derecho de Familia: Dra. Adriana Laura Vives  

Derecho Laboral: Dres. Víctor Pagani Deluchi y Facundo Manuel Gorgojo  

Derecho Penal y Asuntos Penitenciarios: Dr. Victorio Martín de la Canal  

Comisión de la Abogacía Joven: Dra. Celeste GOPAR 

Comisión de derecho Animal: Dras. Ana Carolina ZABALA y María Sol MARTITEGUI 

Consultorios Jurídicos Gratuitos: Dras. Estela Posada y Victoria Fernandez 

Derecho Previsional y Seguridad Social: Dr. Ramiro Pizzi Gader  

Derecho de Consumo: Dr. Lucas Donato Bertoldi  

Delegado/Representante Ante la Faca: Dr. Marcos Alejandro Migdal  



Comisión de Actividades Académicas: Dra. María Sol Martitegui  

 

Siendo las 20.30 hs. concluye la reunión de Consejo Directivo, se da por finalizada 

la misma. 

 

 

 

 

 

              Juan I. Caballero Amezcua                                                                                     Víctor. E. Pagani Deluchi 

       Secretario                                                                                                               Presidente  
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